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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES VEINTICUATRO DE MAYO DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticuatro días de mes de mayo de dos mil veintitrés a las
nueve horas, nueve minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE,
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA CHÓEZ
LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, TOMALÁ
NAVARRETE PEDRO, VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL
Y AB. TANIA SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la primera sesión ordinaria de Concejo Cantonal, le damos la bienvenida a la
compañera Lina Hinojosa, debido a la segunda excusa del Concejal Pedro Salazar de
acuerdo a la ley y a la ordenanza que regula el funcionamiento del Concejo, se ha convocado
a la señorita Geovanna Naranjo Fajardo, el día de hoy vamos a proceder a principalizarla.
Señorita Geovanna Naranjo Fajardo, jura usted cumplir con la Constitución de la República
del Ecuador, el COOTAD y la Ordenanza de Funcionamiento del Concejo Cantonal.

CONCEJAL NARANJO FAJARDO GEOVANNA.- Si prometo.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Si así lo hacéis que la Patria y Daule os
premie, caso contrario os demande, queda principalizada.  Por favor proceda a constatar el
quórum reglamentario señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, buenos días PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA,
buenos días PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; NARANJO FAJARDO
GEOVANNA, PRESENTE; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, buenos días compañeros
PRESENTE; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO, buenos días PRESENTE; VILLEGAS RUIZ
LEYDA, buenos días PRESENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, PRESENTE.
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AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN INAUGURAL DE CONCEJO DEL
DÍA DOMINGO CATORCE DE MAYO DE 2023

3º CONOCER Y APROBAR EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE MESA, RESPECTO A LA
CALIFICACIÓN DE LOS SEÑORES CONCEJALES

4º CONOCER Y APROBAR EL CUADRO DE COMISIONES DEL GOBIERNO AUTÓNOMO
DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE, PARA EL
PERIODO 2023 – 2027.

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día. Esta moción es apoyada por
Doctora Madeline Cañizares Plúas, Concejal del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, antes de aprobar el
orden quería hacer una observación en el punto que indica conocer y aprobar el cuadro de
comisiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Ilustre Municipalidad del Cantón Daule,
sería sólo conocer porque es una competencia específica del Alcalde y aquí dice conocer y
aprobar, no sé si después vayamos a tener algún problema (ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, señor Síndico por favor pronúnciese al respecto) (ABOGADO
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO, buenos días con todos, el
artículo 14 de la Ordenanza que reglamenta el funcionamiento del Concejo, indica que esto
es una competencia del Concejo Cantonal, de todos modos para que se tenga en cuenta
evidentemente nosotros si cuidamos el desarrollo de los órdenes del día pero si hay alguna
crítica constructiva será bienvenida estamos para servirle) gracias Abogado A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, previo  a mi votación, le doy la bienvenida a la compañera
Geovanna espero que pueda acompañarnos más seguido a las sesiones de Concejo, siempre
será un gusto compartir con usted para poder seguir tomando decisiones en bienestar de
los ciudadanos dauleños, al igual que la compañera Lina que no estuvo presente en la sesión
inaugural, mucho gusto de contar con usted y su presencia el día de hoy A FAVOR del
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primer punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, PROPONENTE;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, buenos días también tenía la inquietud en el numeral cuatro, sin
embargo con la explicación dada, mi voto A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A
FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO,
previo a mi votación darle la bienvenida a la compañera Lina y a la compañera Geovanna, su
primera sesión en ambos casos y con relación al voto A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A
FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
INAUGURAL DEL DÍA DOMINGO CATORCE DE MAYO DE 2023

CONCEJAL CAÑIZARES PLÚAS MADELINE.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción
se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por Doctor Pedro
Tomalá Navarrete, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, PROPONENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de
mi votación quiero dar la bienvenida a las compañeras Geovanna y Lina, Dios las bendiga
grandemente A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO
GEOVANNA, A FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ
NAVARRETE PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON
CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER Y APROBAR EL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE MESA,
RESPECTO A LA CALIFICACIÓN DE LOS SEÑORES CONCEJALES.

CONCEJAL TOMALÁ NAVARRETE PEDRO.- Señor Alcalde, señores Concejales propongo
y elevo a moción que el tercer punto del orden del día sea aprobado. Esta moción es
apoyada por Tecnólogo Jorge Briones Herrera y Señora Mariana Herrera García,
Concejales del Cantón.
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Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR;
HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR;
PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, A FAVOR; TOMALÁ NAVARRETE PEDRO,
PROPONENTE; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR EL CUADRO DE COMISIONES DEL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL
CANTÓN DAULE, PARA EL PERIODO 2023 – 2027.

CONCEJAL PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS.- Señor Alcalde, compañeros
Concejales, con base al artículo 14 que reglamenta el funcionamiento del Concejo Cantonal y
siendo equitativo entre los compañeros Concejales, se ha elaborado el cuadro de comisiones
que tienen en sus carpetas y lo han podido evidenciar, por ello propongo y elevo a moción
sea aprobado. Esta moción es apoyada por Señor Jorge Anchundia Tello, Doctora Madeline
Cañizares Plúas, Señora Mariana Herrera García y Doctor Pedro Tomalá Navarrete,
Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR del cuarto punto del orden del día; HINOJOSA CHÓEZ
LINA, tengo una inquietud en la Comisión de Denominación de Calles y espacios públicos al
igual que la Comisión de Turismo está conformada por mujeres, aquí no aplica el tema de la
paridad de género (ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, señor Síndico)
(ABOGADO JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO, la ordenanza
establece que debe haber paridad de género pero indica también la excepcionalidad que el
Concejo pueda determinar si esto no es aplicable para determinadas comisiones y por
consecuencia la decisión de la mayoría simple del Concejo permite que se estructure de
esta manera las comisiones, evidentemente lo que se ha buscado dentro de esa
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estructuración de las comisiones es dar la mayor posibilidad de intervención a todos los
Concejales, en función del número de comisiones que existen ya establecidas desde una
perspectiva histórica en el Municipio de Daule pero en esencia por excepcionalidad si se
puede dada la votación del Concejo) A FAVOR; NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A
FAVOR; PARIS MORENO LAVAYEN TOMAS, PROPONENTE; TOMALÁ NAVARRETE
PEDRO, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, dentro de unos minutos se va a realizar la entrega de kits escolares en el
centro cultural, les extiendo la invitación A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor. horas, diecinueve minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da
por culminada la sesión ordinaria del miércoles veinticuatro de mayo de dos mil veintitres,
el señor Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE DE DAULE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


